

Вечерний Ставрополь

№ 218 (6100) • 30 НОЯБРЯ • СРЕДА • 2016 ГОД

WWW.VECHORKA.RU

событие

Общественная палата края – в числе лучших



Общественная палата Ставропольского края подвела итоги своей деятельности за три года с момента образования.

Общественная палата Ставрополья — одна из самых молодых в стране, ее первое заседание состоялось 27 ноября 2013 года. Однако уже по итогам первого года работы она вошла в тройку лучших Общественных палат России, а в 2015 году разделила первое место в рейтинге с ОП Сахарской области.

Итоговое заседание Общественной палаты края посетили председатель краевой Думы Геннадий Ягубов, депутаты Государственной Думы Ольга Тимофеева, Ольга Казакова, Алексей Лавриненко, заместитель председателя правительства края Ольга Прудникова, заместитель председателя президиума Совета Общественных палат России Александр Воронцов, представитель Общественной палаты РФ и другие.

С первого дня работы ОП Ставропольского края возглавил заслуженный юрист России Николай Каширин. «За это время мы выстроили принципы, методы и формы работы с властью, мы старались максимально оперативно реагировать на все запросы общества, — отметил Николай Иванович. — Результаты есть, и очень существенные, но мы, безусловно, не останавливаемся в своей работе».

Общественники края по праву могут гордиться результатами своей деятельности: буквально с



первого дня создания палаты они включились в активную работу, уделяя особое внимание вопросам социальной политики, здравоохранения, экономического развития региона, экологии, противодействия коррупции. Первые же общественные слушания ОП Ставрополья, состоявшиеся в начале 2014 года, были посвящены закону о капитальном ремонте — одной из самых горячих тем на тот момент. В слушаниях приняли участие более двухсот человек.

По итогам всех предложений, подготовленные экспертами Общественной палаты, были переданы в правительство края.

Очень серьезно на протяжении трех лет велась работа с обращениями граждан, каждого из которых тщательно рассматривалось. Были организованы телефонные «горячие линии» по вопросам выборов и невыплаты заработной платы. Большинству

людей, обратившихся в палату за помощью, общественники смогли реально помочь. Кроме этого, в июле 2014 года члены палаты вели выездной прием в пунктах временного размещения беженцев из Украины, объясняли людям, какие действия они должны предпринимать для получения необходимых документов и т.д.

Отдельной темой в работе Общественной палаты стал вопрос сбережения природных и бальнеологических ресурсов региона Кавказских Минеральных Вод. На протяжении двух лет палата боролась за сохранение региона в качестве общероссийской здравницы, именно усилия членов палаты позволили приостановить рассмотрение законопроекта о КМВ, который в том виде, в каком был представлен, мог погубить курортный регион. Законопроект после замечаний общественников неоднократно переписывал-

ся, однако до сих пор не удовлетворяет всем требованиям. «Во главу угла ставится только экономическая составляющая, — отметил Николай Каширин, — а не охрана здоровья человека, не сохранение уникальной природы Кавказских Минеральных Вод. Задача второго созыва Общественной палаты — безусловное продолжение этой работы».

Первый созыв ОП края поблагодарила за эффективную работу Ольга Прудникова, которая от лица губернатора Ставрополья Владимира Владимирова вручила почетные грамоты и благодарственные письма. Так же награды общественников депутаты Государственной Думы. Ольга Тимофеева пожелала новому созыву палаты не «забюрократизироваться», оставаться таким же живым и активным единым организмом.

От имени депутатов краевой Думы награды вручил Геннадий Ягубов. «Наше сотрудничество крайне продуктивно, — отметил председатель Ставропольской краевой Думы. — За это время более 20 законопроектов прошли общественную экспертизу. Например, такие важные, как законы о тишине, о налоговых каникулах для предпринимателей. Надеемся на такую же плодотворную работу и в дальнейшем».

Накануне уже состоялось первое заседание Общественной палаты Ставропольского края второго созыва. Николай Каширин вновь избран ее председателем.

Наталья АРДАЛИНА.
Фото
Александра ПЛОТНИКОВА.

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!

Редакция газеты
«Вечерний Ставрополь»
продолжает

ПОДПИСКУ

на 1-е полугодие
2017 года на газету

«ВЕЧЕРНИЙ СТАВРОПОЛЬ»

ЦЕНА ПОЛУГОДОВОЙ ПОДПИСКИ

120 номеров – 492 руб.;
1 раз в неделю – 252 руб.

Подписку по этим ценам осуществляет только собственная служба доставки редакции. Если вы не получаете «Вечерку» сейчас, подпишитесь на текущее полугодие, начиная с любого месяца.

ЗВОНИТЕ ПРЯМО СЕЙЧАС!

Также в службе доставки «Вечернего Ставрополя» можно оформить подписку на 1-е полугодие 2017 года на следующие издания:

«Ставропольская правда» (612 руб.)

«Комсомольская правда»-«толстушка» (558 руб.)

«Аргументы и факты» (672 руб.)

«Вестник ЗОЖ» (288 руб.)

«Айболит. Здоровье.

Медицина. Жизнь»

(432 руб.)

«Круглый год: дом, сад, огород» (420 руб.)

«Мила для женщин»

(360 руб.)

«Жизнь» (540 руб.)

Телефон 23-66-68.

ПФР

СЕГОДНЯ –
ПОСЛЕДНИЙ
ДЕНЬ!

Специалисты краевого Отделения ПФР напоминают, что сегодня, 30 ноября, последний день приема заявлений на получение выплаты из маткапитала. Право на получение 25 тысяч рублей имеют семьи, в которых второй или последующий ребенок родился до 30 сентября 2016 года.

Подать заявление на единовременную выплату можно в электронном виде через «Личный кабинет гражданина» на сайте Пенсионного фонда. Направлять электронное заявление надо в управление ПФР, выдавшее сертификат. При подаче электронного заявления личное посещение клиентской службы не требуется.

Консультации специалистов краевого Отделения ПФР можно получить по телефону «горячей линии» (8652) 94-21-15, в группах социальных сетей: ВКонтакте https://vk.com/opfr_sk, Твиттере <https://twitter.com/pfrstavropol>, Фейсбуке <http://qoo.by/JnA>.

ЕДДС Ставрополя вновь признана лучшей в России

Глава Ставрополя Андрей Джатдоев поздравил коллектива городской службы ЕДДС с победой во Всероссийском смотре-конкурсе МЧС России на звание «Лучшая единая дежурно-диспетчерская служба муниципального образования» в 2016 году.

Ставропольская служба 112 уже много лет является активным участником этого конкурса, демонстрируя всякий раз высокий профессиональный уровень готовности к любым чрезвычайным ситуациям.

Она уже отмечалась как лучшая ЕДДС России по итогам 2013 и 2014 годов. Получала первые места в крае и Северо-Кавказском федеральном округе.

Профессионализм и высокую организацию работы высоко оценил министр МЧС Российской Федерации Владимир Пучков.

Во время недавнего штормового ветра в краевом центре коллек-

тив ЕДДС еще раз доказал свое право называться лучшим, когда приходилось мгновенно принимать решения и оказывать помощь попавшим в беду людям.

Только в течение первых суток поступило более 3000 звонков от населения и более сотни заявок, связанных с падением деревьев, веток и различных предметов с многоэтажек, в том числе на припаркованные автомобили. Всего же ЕДДС приняла более 8000 звонков от жителей города.

Даже в обычные дни на пульт дежурного ЕДДС ежесуточно поступает свыше 1500 обращений от населения и организаций города, обрабатываются около 40 заявок с привлечением экстренных служб и аварийно-спасательных формирований города.

Подсчитано, что за время существования службы в городе спасено более 16 тысяч человеческих жизней, оказана психологическая помощь более 12 тысячам жителей Ставрополя.

В Думе
Ставропольского
края

Председатель Думы Ставропольского края Геннадий Ягубов провёл еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента.

Прозвучала информация о планах законопроектной работы комитетов и участии законодателей в ряде краевых мероприятий. Также Геннадий Ягубов обратился к коллегам по депутатскому корпусу и сотрудникам аппарата Думы со словами благодарности за большую работу, проведённую при подготовке Закона «О бюджете Ставропольского края на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов».

Заместитель председателя комитета по экономическому развитию, собственности, инвестициям, курортам и туризму Роман Завязкин рассказал о том, что наряду с рассмотрением законопроектов комитет держит на контроле вопрос введения на федеральном уровне курортного сбора. Депутат подчеркнул, что этот эксперимент планируется ввести в ряде курортных регионов страны. Ставрополье также вошло в их число. Предполагается, что размер сбора будут устанавливать сами регионы, однако он не должен превышать максимальную планку - 150 рублей.

Юрий Белый, возглавляющий комитет по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике, отметил, что на декабрьском заседании Думы планируется принятие ряда изменений в бюджет края текущего года. Также депутат поднял вопрос о том, что на федеральном уровне заложены средства на финансовую помощь регионам, где активно идёт работа по развитию технопарков. Первый зампред Думы Дмитрий Судавцов отметил, со



ссылкой на краевое министерство экономического развития, что по этому направлению в наш край должно поступить более 220 миллионов рублей.

Председатель комитета по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению Светлана Терехова проинформировала о том, что к очередному заседанию Думы в комитете идёт рассмотрение законопроекта, направленного на усиление профилактики коррупционных правонарушений.

Валентина Муравьева, возглавляющая комитет по социальной и молодёжной политике, образованию, науке, культуре и средствам массовой информации, рассказала об участии депутатов во всероссийском форуме ОНФ, который состоялся на прошлой неделе в Москве. В рамках

мероприятия прошла встреча с Президентом РФ Владимиром Путиным. Проинформировала депутат и об итогах прошедшего в комитете «круглого стола» по вопросу охраны объектов культурного наследия. Также идёт подготовка к формированию нового созыва Молодёжного парламента при Думе СК.

Председатель комитета по казачеству, безопасности, межпарламентским связям и общественным объединениям Юрий Гонтарь отметил ряд законопроектов. Один из них направлен на отмену действия краевого закона, определяющего ряд аспектов проявления в крае миссионерской деятельности. По словам парламентария, этот документ утратил свою актуальность в связи с принятыми изменениями в федеральном законодательстве. Также Юрий Гонтарь обратился к кол-

легам по вопросу возвращения практики выплат из регионального бюджета вознаграждений для лиц, которые предоставили информацию, предотвратившую преступления террористической направленности.

Комитетом по аграрным и земельным вопросам, природопользованию и экологии ведётся работа по подготовке к очередному заседанию Думы двух законопроектов. Первый из них касается поддержки потребительской кооперации. Второй – использования лесов на территории Ставрополья. Об этом проинформировал председатель Иван Богачёв.

К участию в совещании по вопросам реализации региональной программы капитального ремонта многоквартирных жилых домов пригласил коллег заместитель председателя ко-

митета по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Александр Сысоев.

Не остались без внимания и «земельные» вопросы. Они связаны не только с принятием Думой резонансного закона об увеличении минимального размера земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, но и с проблемами предоставления земли под строительство многодетным семьям, а также использованием федерального земельного фонда. Активное участие в обсуждении темы приняли депутаты Николай Новопашин, Пётр Марченко, Иван Богачёв, Юрий Белый, Александр Кузьмин, Юрий Гонтарь и другие законодатели. Спикер Геннадий Ягубов предложил провести по данным вопросам расширенное совещание профильного комитета.

Еще одно предложение председателя Думы касалось проблем с оказанием жителям края высокотехнологичной медпомощи, поднятых в ходе последнего заседания Думы. Теперь вопрос будет находиться на контроле у социального комитета краевого парламента.

Также Геннадий Ягубов обратил внимание на ситуацию с программой переселения граждан из ветхого и аварийного жилья. К сожалению, в её реализации наш регион не может похвастаться серьёзными достижениями, находясь в числе отстающих. Эта проблема, по мнению спикера, должна стать предметом внимания комитета Думы по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству.

Управление по информационной политике аппарата правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК).

безопасность на дороге

Наркодилеры и воры используют такси в своих целях

За 2016 год сотрудники Госавтоинспекции на Ставрополье выявили более 10 тысяч водителей, которые управляли транспортными средствами в состоянии опьянения. При этом, как выяснилось, около 800 из них уже были лишены прав за вождение в пьяном виде. Водителей, которых поймали повторно, привлекли к уголовной ответственности.

Такие факты на пресс-конференции привел начальник краевого управления ГИБДД Алексей Сафонов. Он отметил, что ежедневно по вине пьяных водителей страдают ни в чем не повинные люди. Буквально накануне нетрезвый водитель сбил бабушку с внуком, которые переходили дорогу по пешеходному переходу. Еще один молодой человек, выйдя из питейного заведения в Ставрополе, сел за руль своего «Мерседеса» и врезался в ближайшее ограждение дороги, причем с такой силой, что сломал дерево, стоящее за забором. Погибли водитель и девушка-пассажир. За этот год в крае по вине пьяных водителей было совершено 175 аварий, в которых погибли 60 человек.



Однако до момента, когда пьяный водитель куда-то врежется, выявить его в транспортном потоке не всегда бывает просто. Основные признаки того, что с водителем не все в порядке, привел инспектор по особым поручениям отдела исполнения административного наказания Дмитрий Чайка, который 17 лет работал в должности инспектора ДПС: движение в темное время суток без включенных фар; слишком медленное, «вязлое» движение; неожиданные частые и ничем не обоснованные перестроения; резкое торможение без видимых для этого причин. Нередко водителя, который даже немного выпил, клонит в сон, что ярко проявляется на светофоре: останавливаясь на красный свет, он засыпает и начинает движе-

ние только после сигнала от остальных автомобилистов.

Больше других времени за рулём на улицах города проводят таксисты. Поэтому Алексей Сафонов обратился к пристававшим на встрече руководителям фирм такси с просьбой не оставаться в стороне от подобных фактов: если таксист видит, что какой-либо водитель ведет себя на дороге неадекватно, нужно сообщить об этом факте по телефонам 02, 112 или телефонам дежурной части ГИБДД.

Кроме этого, в последнее время службы такси нередко используются наркоторговцами. Как рассказал начальник управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД РФ по СК Виктор Лебедев, в группах наркодилеров есть люди, которые непосред-

ственно делают так называемые «закладки» – тайники с наркотиками. Они крайне редко используют для этого собственные автомобили, чаще передвигаются именно на такси. Водитель не может не понимать, что пассажир делает что-то противозаконное: он просит его ехать от одного адреса к другому, подождать 5-10 минут, забрать на соседней улице и т.д. При этом нередко нервничает, озирается, просит то постоять, то вернуться на прежнее место.

В последнее время появилась новая схема: продавец прячет пакетик с «дурью» прямо в автомобиле такси, после чего в эту же машину садится следующий пассажир, который и вытаскивает наркотики. Если водитель заподозрил, что его пассажир именно из этой категории, ему рекомен-

довали запомнить, как выглядел человек, и позвонить в полицию сразу после того, как он покинет салон.

И, наконец, в своих целях такси используют воры, которые перевозят краденое. «Если вы видите, что человек несет, например, компьютерную или бытовую технику в темное время суток, при этом старается, чтобы его никто не увидел, – рассказал заместитель начальника управления уголовного розыска краевого управления полиции Иван Уско, – есть все основания предполагать, что эти вещи похищены».

«Не оставайтесь равнодушными, – обратился к присутствующим Алексей Сафонов. – Ваше вмешательство может спасти чью-то жизнь!»

Наталья АРДАЛИНА.



событие культурной жизни

Музыка и «Спонжата» от гениального маэстро Верди

Этот концерт, безусловно, можно назвать ярким событием в культурной жизни нашего города. Но сколько волнений было накануне! Переживали все - директор краевой филармонии Лариса Конева, артисты и, конечно, любители классической музыки и почитатели симфонического оркестра. Несколько дней на Ставрополье бушевал ураган, срывавший крыши и выворачивающий с корнем деревья. Были отменены авиарейсы. В среду, 23 ноября, ветер утих, и знаменитые гости - Вероника Джиеева и Кирилл Золочевский - благополучно прилетели из Москвы.

Вечером в зале филармонии был аншлаг. Публика встретила аплодисментами автора идеи проекта «Музыка от гурмана» - музыканта Татьяну Диеву. Первый концерт «Музыка и десерт от Верди» был посвящён оперному творчеству великого итальянского композитора Джузеппе Верди, который к тому же был тонким знатоком итальянской кухни и автором изысканных рецептов.

Италия - родина оперы. В творчестве Верди она достигла наивысшего расцвета, и можно с уверенностью считать, что композитора, равного по значению и дарованию, Италия не имеет и по сей день. В концерте впервые в Ставрополе прозвучали увертюры к операм «Сила судьбы», «Луиза Миллер» и «Сицилийская вечерня» в исполнении симфонического оркестра под управлением дирижёра Юрия Михайленко. Меломаны хорошо помнят его дебют в прошлом концертном сезоне с «Пляской смерти» К. Сен-Санса, тогда он был ещё студентом Московской Государственной консерватории имени П.И.Чайковского. Теперь он, дипломированный выпускник консерватории, является штатным дирижёром симфонического



Юрий Михайленко, Татьяна Диева, Вероника Джиеева, Лариса Конева и Кирилл Золочевский.

оркестра краевой филармонии. Ю. Михайленко включил в программу концерта сложные произведения Верди, которые можно отнести к разряду редко исполняемых на периферии. Оркестр под руководством молодого дирижёра достойно справился с техническими трудностями, порадовал ритмической организацией, чувством ансамбля, чутко реагировал на жесты дирижёра. Юрий Михайленко - ученик известного дирижёра и педагога профессора В.К.Полянского. Он многому научился у своего знаменитого учителя. Прежде всего, его отличает хорошая мануальная техника, что очень важно для дирижёра. И пожалуй, самое главное - умение работать с партитурой, проникновение в композиторский замысел и желание донести его до оркестра и уже потом - до слушателя. Для этого необходимо держать партитуру в голове, а не голову - в партитуре. Юрий Михайленко в концерте продемонстрировал также умение быть чутким и тонким аккомпаниатором для солистов

- вокалистов. Молодой дирижёр был горячо принят слушателями, которые не хотели отпускать его со сцены, вновь и вновь вызывая аплодисментами.

Публика с восторгом слушала лауреата Всероссийских и Международных конкурсов, солиста театра оперы и балета имени К.С.Станиславского и В.И. Немировича-Данченко Кирилла Золочевского. Родом он из Адыгеи, в детстве учился играть на баяне и петь народные песни в Майкопе, был принят в Московскую консерваторию в класс профессора А.С. Ворошило. Кирилл стал победителем многих конкурсов вокалистов, и сейчас он один из ведущих теноров в знаменитом театре.

Тенор - любимец композиторов и на сцене всегда премьер. Ему поручаются в опере ведущие роли, а магия высоких нот властвует над публикой. Обладатель сильного, подвижного, чистого голоса, красиво и ровнозвучящего во всех регистрах, Кирилл легко озвучивает высокие «королевские» (так их называют вока-

листы) ноты, которые особенно ценные для тенора. В его исполнении прозвучали ария Макдуга из оперы «Макбет», ария «Вижу голубку милую», баллада и знаменитая песенка герцога «Сердце красавицы» из оперы «Риголетто», ария Альфреда из оперы «Травиата».

В дуэте Альфреда и Виолетты из оперы «Травиата» молодой певец показал себя достойным партнёром звезды мировой оперы Вероники Джиеевой, которую называют певицей от Бога. Уроженка Цхинвала, дочь маленькой, гордой и независимой Южной Осетии в 10-летнем возрасте пережила ужасы войны, воюю видела смерть. После окончания музыкального училища во Владикавказе она поступила в Санкт-Петербургскую консерваторию в класс профессора Т.Д. Новицкого, где унаследовала лучшие традиции петерской вокальной школы. В ней всё гармонично: красивая, стройная, с чёрным крылом роскошных волос и горящими глазами - она поражает удивительным по красоте тембром сопрано, ко-

торому подвластны и Кармен из одноимённой оперы Ж. Бизе, и Розина из «Севильского цирюльника» Дж. Россини. Широкой публике Вероника стала известна в 2011 году после победы в проекте «Большая опера» на телеканале «Культура». Тогда её называли восходящей звездой российской оперы. Сейчас она - признанная и востребованная звезда мировой оперы.

В Ставрополь Вероника прилетела из Лондона, а на следующий день после концерта уже была в Париже! В. Джиеева обладательница огромного количества престижных наград, но самая большая - это любовь слушателей. В концерте прозвучали: ария Амелии из оперы «Бал-маскарад», ария Леоноры из оперы «Трубадур», ария Аиды из оперы «Аида», болеро Елены из «Сицилийской вечерни», ария Виолетты из оперы «Травиата». Широкий диапазон чувств - от трагической страсти до лукавого задора, которые пережила певица вместе с героями опер в концерте, покорил публику, которая долго ей рукоплескала и одаривала цветами.

Пришла пора раскрыть интригу концерта, скрытую в названии «Музыка и десерт от Верди». В антракте гости имели возможность попробовать сладкий пирог «Спонжата» и каннеллони (макароны) с ветчиной - блюда, приготовленные в одном из ресторанов по рецептам великого маэстро Верди. Ещё одним сюрпризом стал розыгрыш счастливого билета, обладатель которого получил сертификат на романтический ужин для двоих в одном из ресторанов города, имеющих в меню блюда итальянской кухни.

После концерта уставшие, но счастливые гости тепло благодарили Ларису Коневу, Татьяну Диеву и Юрия Михайленко за прекрасную организацию праздника, общались с поклонниками и, конечно, сделали фото на добрую память.

**Татьяна ДАНИЕЛЯН,
заслуженный работник
культуры России.
Фото автора.**

ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ СТАВРОПОЛЬ

ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» это:

- тысячи километров газовых трасс
- бесперебойная поставка газа в СКФО и ЮФО
- новейшие технологии
- современная система экологической безопасности
- социальная ответственность

ООО «Газпром трансгаз Ставрополь»
355035, г. Ставрополь,
пр-т Октябрьской революции, 6
Тел.: (8652)22-90-02
Факс: (8652) 26-30-45
www.stavropol-tr.gazprom.ru
ooo@ktg.gazprom.ru

Реклама

ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ КУЛЬТУРЫ НА ДЕКАБРЬ

1 декабря

11.00 Концертная программа «Этот мир придуман не мною» творческих коллективов Ставропольского городского Дома культуры и вокального ансамбля «45 параллель» концертно-творческого объединения «Аккорд». Ставропольский городской Дом культуры, просп. Октябрьской Революции, 4

13.30 Вечер-портрет «Маршал Победы», посвященный 120-летию со дня рождения советского полководца Маршала Советского Союза Г.К. Жукова. Библиотека-филиал № 15, ул. Шеболдаева, 4

2 декабря

11.00 Концерт «Мы – вместе» детской школы искусств № 4, посвященный Международному дню инвалидов. Ставропольский специализированный дом ребенка для детей с органическим поражением центральной нервной системы, с нарушением психики, ул. Горная, 42

14.00 Концертная программа «Желаем Вам добра» творческих коллективов Ставропольского городского Дома культуры и вокального ансамбля «45 параллель» концертно-творческого объединения «Аккорд». Ставропольский

городской Дом культуры просп. Октябрьской Революции, 4

3 декабря

14.00 Концертная программа «Классика на все времена» солистов хора ветеранов войны и труда «Факел» Ставропольского городского Дома культуры. Ставропольский городской Дом культуры, просп. Октябрьской Революции, 4

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского. Ставропольский Дворец культуры и спорта, ул. Ленина, 251 («Зимний сад»)

4 декабря

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского. Ставропольский Дворец культуры и спорта, ул. Ленина, 251 («Зимний сад»)

5 - 23 декабря

10.00 Мастер-класс Центра досуга и кино «Октябрь» по изготовлению новогодних сувениров. Дом культуры «Мир», ул. Серова, 420

5 декабря

15.00 Концерт «Подари улыбку другу» детской школы искусств № 4, посвященный Международ-

ному дню инвалидов. Ставропольский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья, ул. Авиационная, 57 - 59

6 декабря

17.00 Фестиваль «Музыкальный синематограф». Детская школа искусств № 2, ул. Суворова, 3

8 декабря

11.00 Концерт «Новогодние аккорды» театра-студии «Сольвей» и детского фольклорного ансамбля «Багатица» детского Центра «Орленок». Детский Центр «Орленок», ул. Брусленева, 2/3а

14.00 Концерт «В поисках Гайдна» Ставропольской городской капеллы «Кантабиле» концертно-творческого объединения «Аккорд». Ставропольский краевой музей изобразительных искусств, ул. Дзержинского, 87

14.00 Отборочный тур городского военно-патриотического конкурса «Великолепная пятерка» Центра досуга и кино «Октябрь». Дом культуры «Ставрополец», ул. Трунова, 71

9 декабря

14.00 Музейный урок, посвященный Дню Героев Отечества. Музей «Память», ул. Шаумяна, 45/1

10 декабря

10 декабря 2016 года и обеспечить его функционирование до 20 января 2017 года.

4. Поручить комитету муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя:

1) обеспечить проведение городского конкурса на лучшее предприятие потребительского рынка в предпраздничные и праздничные дни Нового, 2017 года и Рождества Христова в городе Ставрополе за счет средств, предусмотренных в бюджете города Ставрополя на реализацию муниципальной программы «Культура города Ставрополя на 2014 – 2018 годы»;

2) информировать комитет образования администрации города Ставрополя, комитет культуры и молодежной политики администрации города Ставрополя, комитет труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя о предприятиях, реализующих новогодние подарки;

3) организовать:

а) расширенную предпраздничную торговлю елочными игрушками, украшениями, искусственными елками, подарками, сувениро-подарочными продукция с новогодней тематикой с 10 декабря 2016 года;

б) проведение тематических новогодних вечеров на предприятиях общественного питания с 25 декабря 2016 года;

г) проведение ярмарки «Новогодний базар», обеспечив работу предприятий выездной торговли с расширенным новогодним ассортиментом товаров и продукции краевых и городских товаропроизводителей, на площади Ленина города Ставрополя 24 декабря 2016 года;

д) праздничную ярмарку «Сладкая сказка для детьворы» на предприятиях общественного питания в период зимних каникул.

5. Информировать население города Ставрополя о продовольственных магазинах, работающих с 31 декабря 2016 года по 02 января 2017 года в круглогодичном режиме.

6. Поручить отделу пресс-службы администрации города Ставрополя обеспечить освещение в средствах массовой информации проведения городского конкурса на лучшее предприятие потребительского рынка в предпраздничные и праздничные дни Нового, 2017 года и Рождества Христова в городе Ставрополе.

7. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вечерний Ставрополь».

8. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

9. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Ставрополя Толбатова А.В.

**Глава города Ставрополя
А.Х. Джатдоев**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ**

21.11.2016 г. Ставрополь № 2638

Об организации торговли в предпраздничные и праздничные дни Нового, 2017 года и Рождества Христова в городе Ставрополе

В целях обеспечения своевременной подготовки и организации торгового обслуживания, создания праздничного облика города Ставрополя в предпраздничные и праздничные дни Нового, 2017 года и Рождества Христова

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести городской конкурс на лучшее предприятие потребительского рынка в предпраздничные и праздничные дни Нового, 2017 года и Рождества Христова в городе Ставрополе.

2. Утвердить:

1) Положение о городском конкурсе на лучшее предприятие потребительского рынка в предпраздничные и праздничные дни Нового, 2017 года и Рождества Христова в городе Ставрополе согласно приложению 1;

2) состав комиссии по организации и проведению городского конкурса на лучшее предприятие потребительского рынка в предпраздничные и праздничные дни Нового, 2017 года и Рождества Христова в городе Ставрополе согласно приложению 2;

3) смету расходов на проведение городского конкурса на лучшее предприятие потребительского рынка в предпраздничные и праздничные дни Нового, 2017 года и Рождества Христова в городе Ставрополе согласно приложению 3.

3. Рекомендовать предприятиям торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения на территории города Ставрополя, независимо от их организационно-правовой формы и видов собственности, провести праздничное оформление прилегающих территорий, фасадов зданий, витрин, торговых залов и фойе в срок не позднее

**Глава города Ставрополя
А.Х. Джатдоев**

**Приложение 1
к постановлению администрации
города Ставрополя
от 21.11.2016 № 2638**

**ПОЛОЖЕНИЕ
о городском конкурсе на лучшее предприятие
потребительского рынка в предпраздничные и
праздничные дни Нового, 2017 года и Рождества Христова
в городе Ставрополе**

1. Общие положения

1. Настоящее Положение о городском конкурсе на лучшее предприятие потребительского рынка в предпраздничные и праздничные дни Нового, 2017 года и Рождества Христова (далее – соответственно Положение, конкурс) определяет порядок проведения конкурса.

Целями проведения конкурса являются определение лучшего предприятия торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения в предпраздничные и праздничные дни Нового, 2017 года и Рождества Христова, удовлетворение потребительского спроса, повышение качества и культуры обслуживания населения.

2. Учредителями конкурса являются:

администрация города Ставрополя;

комитет муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя;

администрации районов города Ставрополя.

3. Организаторами конкурса выступают:

комитет муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя;

администрации районов города Ставрополя.

2. Условия и порядок проведения конкурса

4. К участию в конкурсе приглашаются юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность на территории города Ставрополя в сфере торговли, общественного питания и бытового обслуживания

населения, независимо от их организационно-правовой формы и видов собственности, провести праздничное оформление прилегающих территорий, фасадов зданий, витрин, торговых залов и фойе в срок не позднее

10. В каждой группе комиссии определяются 1 победитель и 2 лауреата конкурса путем подсчета набранных баллов.

11. Устанавливается 15 призовых мест – по 3 призовых

10 декабря

16.30 Концерт «Передай добро по кругу» ансамбля русских народных инструментов «Грезы» детского Центра «Орленок». Городское общество Всероссийского общества слепых, ул. Краснофлотская, 88

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

17.00 Танцевальный вечер с участием концертного духового оркестра им. Д.А. Осиновского.

Живая классика души...

Накануне 60-летия со дня смерти известного ставропольского писателя, драматурга, общественного деятеля XX века И. Д. Сургучёва в школе № 4 прошел ежегодный конкурс чтецов среди учащихся 8-11-х классов.

Традиционный школьный праздник чтецов стал важным вкладом в популяризацию произведений И. Д. Сургучёва. В этом конкурсе с каждым годом среди участников появляются всё новые и новые имена – это свидетельствует об огромной заинтересованности учащихся в пропаганде творчества писателя. Помимо выразительного художественного слова, что, несомненно, являлось главным критерием конкурса, ребята постарались быть артистичными, используя возможности жестов и мимики, движения. Просторный читальный зал с трудом вместил всех желающих! Конкурс прошёл на одном дыхании! Каждый участник действительно «пережил» на сцене свое любимое произведение. Учащиеся школы ещё раз услышали потрясающие своей глубиной строчки из произведений писателя «Губернатор», «Ванькина молитва», «Детство императора Николая II», «Китеж», «Письмо о Ставрополе». Конкурс принёс учащимся огромное удовольствие, массу позитивных, радостных эмоций, потому что ребята нашли в творчестве писателя интересного, умного и талантливого учителя и собеседника. В этом огромная заслуга и учителей русского языка и литературы, подготовивших ребят к выступлению. Конкурс завершён, но впереди всех ждут не менее захватывающие мероприятия, связанные с именем нашего любимого писателя.

Н. Б. Меркушева,
учитель русского языка и литературы.



ПОМОЛОДЕЛИ МАТЕРИ

В 30-м микрорайоне при поддержке депутатов городской Думы В. А. Павлова и Г. П. Головина прошёл День матери.

Открыла праздник специалист по работе с населением О. М. Юдина. Она с энтузиазмом рассказала почти обо всех присутствующих женщинах. Никто не остался без внимания. Заслуженные матери, бабушки, прабабушки имели возможность сказать о себе несколько слов. Всех присутствовавших тепло поздравили с праздником ученицы 24-й гимназии. А весь праздник матерей развлекали солисты хора ветеранов Промышленного района «Красная гвоздика» во главе с руководителем полковником в отставке Б. М. Щербаевым.

На вечере звучали авторские стихи О. Б. Семёновой, председателя Ставропольской региональной общественной организации «Союз профессиональных литераторов», и стихи о маме в прочтении М. М. Ишковой, которая вместе с Т. В. Стадник исполнила для М. В. Борисенко, матери трёх дочерей, песню «Оренбургский пуховый платок». Песни звучали для В. Н. Кольцовой, матери четырёх замечательных детей. Музыкальные подарки радовали и А. В. Фахридинову, когда упомянули её достойного сына – офицера.

Вечер прошёл на высокой волне эмоционального подъёма, в светлой ауре. Иногда на глаза участников праздника наворачивались слёзы, которые в следующее мгновение сменялись светлой улыбкой. Окружённые вниманием хозяек праздника – О. М. Юдиной, Л. Г. Кузнецовой и Г. Н. Колесник – все участницы вечера получили подарки, нужные женщинам. Уходили они в хорошем настроении!

Ольга Бори.

Спасибо!

Наша редакция традиционно получает огромное количество писем с благодарностями в адрес советов микрорайонов, школ, библиотек, предприятий и организаций города, депутатов. Мы постоянно делаем краткий обзор таких писем, считая, что добрые слова читателей идут от сердца, а не замечательного в жизни – плохо и не правильно.

Попав в геронтологический центр, я обратил внимание на слаженную работу обслуживающего персонала и администрации. Первыми моими знакомыми оказались психологи, милые улыбчивые девчата, очень хорошо знающие свою работу. После бесед с директором учреждения на душе становится легко, хочется жить и делать что-нибудь доброе и нужное. До чего же умеет К. Э. Больбату, расположив человека к открытому, доверительному разговору! Константин Эдуардович сумел организовать коллектив как одно целое: не надо никого подгонять, делать напоминания, коллектив работает, как исправные часы. Социальные работники со знанием дела и многолетним опытом делают свою работу, и делают ее очень хорошо. Про медицинский персонал можно сказать, что это боль-

САМАЯ ПРЕКРАСНАЯ ИЗ ЖЕНЩИН – С РЕБЕНКОМ НА РУКАХ!

К этому празднику актив городского Совета женщин готовился на большом эмоциональном подъёме. Председатель А. В. Смирнова и её заместители – Л. В. Овчаренко и С. П. Портуповская - провели организационную работу, а преподаватели детской школы искусств № 2, артисты ансамбля «Рапсодия» подготовили концертную программу и музыкальные подарки для почётных гостей. Уже много лет в День матери собираются в уютной гостины замечательные женщины, чтобы вместе вспомнить своих матерей и пожелать здоровья и долгих лет здравствующим. Под удары поминального колокола зажигаются свечи перед портретами ушедших мам. После минуты молчания в память о них скрипка спела нежную «Элегию» ставропольского композитора В. Хобезашвили, который присутствовал в зале. Взволнованный рассказ ведущей Ирины Исаковой о суровых испытаниях, выпавших в военные годы на долю боевых подруг - капитана-связиста Д. Г. Бежановой и майора медицинской службы Н. М. Беглярянц, - до глубины души тронул всех, пожелавших 94-летним ветеранам ВОВ здоровья и долголетия. Музыкальным подарком для них стала композиция «Ах, эти чёрные глаза» в исполнении аккордеониста Нины Шаровой. Дитя войны Л. М. Горяйнова воспитала прекрасных дочерей - Антонину и Галину, которые заботятся о ней и согревают своей любовью. Ансамбль «Рапсодия» подарил Л. М. Горяйновой «Танго любви». Отличник народного просвещения Т. А. Куликова - мама троих детей. Более 30 лет она преподавала в педучилище. Её дочь, Татьяна Мельникова, исполнила для мамы романс «Букет цветов из Ниццы» под аккомпанемент Ольги Кононовой. Великая труженица О. А. Навальнова рано овдовела. Много работала, чтобы поднять двоих детей. Судьба подарила ей встречу с замечательным человеком, который привёл к ней свою дочь. Так Ольга Алексеевна стала мамой для трёх ребятишек. Приёмная дочь Елена Иванчёва унаследовала любовь к детям. Она родила четырёх парней и стала мамой ещё для двух приёмных детей. Являясь членом президиума женсовета, Елена возглавляет

шире работники милосердия, чуткие, заботливые, внимательные, доброжелательные. Особую благодарность хочу выразить медицинской сестре Н. И. Несват. В настоящее время благодаря директору и медицинскому персоналу я начинаю приходить в норму, и мне очень хочется сделать как можно больше хорошего, доброго для хороших людей. Бесконечно благодарен нашему директору К. Э. Больбату, лечащему врачу нашего отделения Н. А. Одиной, всему медицинскому персоналу.

Г. А. Шамов,
проживающий в Ставропольском краевом
геронтологическом центре.

Благодарю лицей № 17 (директор О. С. Попцова) за организацию праздничного концерта, посвященного Дню матери. Огромное спасибо за доставленное удовольствие, за то, что дает возможность детям раскрепоститься, показать свои таланты, да и просто доставить всем нам радость. Всегда с удовольствием приходим на праздники, организованные в лицее № 17. Не в каждой школе руководитель уделяет этому внимание, а ведь это очень важно, что в школе преподают не только науки, но и прививают любовь к искусству.

От имени родителей и жителей микрорайона № 25
А. А. Корягина.

У «ДНИПРО» - ЮБИЛЕЙ!

В Ставропольском государственном историческом музее-заповеднике им. Г. Н. Прозритеева и Г. К. Праве состоялось торжественное собрание в честь 15-й годовщины образования общества российско-украинской дружбы «Днipro» украинской диаспоры на Ставрополе.

Много лет этим обществом руководит З. И. Пруц. По традиции он и начал собрание песней в честь Пречистой Девы Марии, Матери Божией. Зенон Иванович подвел итоги и рассказал об истории создания общества. У его истоков стояли бывшие фронтовики: П. Р. Марков, защитник Сталинграда, русский, а также украинцы – М. Н. Баламут, бывший директор сажевого завода, участник ВОВ, и А. Я. Макаренко, донской казак. Они и Зенон Иванович Пруц пришли в комитет по национальным вопросам и казачеству, где председателем был В. В. Шнюков. В этом кабинете прошло первое организационное собрание общества «Днipro». И начались интересные встречи и мероприятия, на которые приглашались будущие активные члены общества «Днipro». На собраниях всегда присутствовал В. В. Шнюков. Это были вечера дружбы, юбилеи классиков русской и украинской литературы, праздники. Вместе с работниками Ставропольской краевой научной библиотеки



им. М. Ю. Лермонтова проводились выставки литературы. Вместе с краеведческим музеем члены общества «Днipro» участвовали в праздновании Дня города и края, организовывали национальное подворье на пр. Октябрьской Революции. Был создан ансамбль «Днipro», с которым З. И. Пруц ездил в Киев в составе правительства делегации, где принимали участие в экономическом форуме, представляли Ставрополье. После торжественной части выступал хор «Красная гвоздика», организатором и первым руководителем которого была опытный хормейстер М. А. Любченко. В этот день хор исполнил песни на украинском языке и по традиции

Л. И. Сыпина.



сектор «Семь Я», который опекает многодетные семьи. В их честь была исполнена композиция «Маленький цветок». На празднике чествовали многодетных матерей - Ирину Широбокову (12 детей) и Татьяну Несмиянову (9 детей). В этих семьях растут воспитанные ребята, которые хорошо учатся в школе, помогают родителям по дому и в огороде, обучаются игре на музыкальных инструментах. Для них прозвучала «Ave Maria». Со слезами рассказывала ведущая о судьбе заслуженного деятеля науки России, профессора Н. П. Буравцевой - мамы Павла Буравцева, который 22 ноября 1985 года геройски погиб, выполняя интернациональный долг в Афганистане. Музыкальная композиция «Мой любимый мальчик» стала подарком этой мужественной женщине. С пожеланиями здоровья, благополучия, семейного счастья обратилась к подругам А. В. Смирнова. Много добрых слов женщинам сказал заслуженный работник культуры России В. В. Госданкер. Финальным аккордом ансамбля «Рапсодия» стала песня «Мы желаем счастья вам», подхваченная залом.

Татьяна Даниелян,
заслуженный работник культуры России,
член президиума краевого Союза ветеранов,
член городского Совета женщин.

Мы, жильцы дома № 51/1 по улице Доваторцев, с искренней душевной благодарностью обращаемся ко всем причастным к ремонту и благоустройству внутри дворовой территории: главе города А. Х. Джатдоеву, главе Промышленного района Д. Ю. Семенову, прорабу А. В. Васюкову, председателю домового комитета С. Е. Коваленко. Благодаря городской программе «Мой двор» проделан огромный объем работы: заменены бордюры, заасфальтирована детская спортивно-оздоровительная площадка, отремонтирована и заасфальтирована бельевая площадка. Наш двор преобразился: есть где нашим детям проводить свое свободное время, нашим хозяйствам есть где вешать белье, а мамочки с колясками могут свободно по асфальтированной дорожке гулять с малышами. Теперь наш двор в микрорайоне № 29 пример для подражания.

А. И. Сандер, А. Р. Акопджянин, Т. Н. Корнеева,
всего 9 подписей.

Отклики на публикации в подборке писем можно присыпать по электронному адресу: lara@vechorka.ru.

От редакции: просьба к авторам писем: пожалуйста, пишите фамилии, имена, отчества разборчиво, точно. Желательно также указывать в письмах свои адреса и телефоны – эти сведения нужны не для публикации, а для работы журналиста – при необходимости каких-либо уточнений. Не обижайтесь, стихи мы не публикujemy!

В поисках очередного героя для рубрики о наших известных земляках перебираю в своем архиве и прослушиваю музыкальные записи, сделанные на диске, читаю тексты очерков, проходивших в эфире в те годы, когда я работал в литературно-музыкальной редакции краевого радио. И наплывают воспоминания, проявляются в памяти лица моих собеседников, слышатся их голоса. Из тех, сравнительно далеких, 80-х годов звучит чистый и светлый женский голос. Это поет солистка Анна Назаренко. Вот она, моя новая героиня, наша землячка.

- Русская песня - это жизнь, моя жизнь. Да и не только моя, а многих и многих. Вряд ли найдется такой человек, который бы не любил песню русскую - то раздольную, широкую, душевную, то задорную и быструю.

А родилась Анна Назаренко на Украине. Окончила украинскую школу, на украинской мове разговаривала. И хотя Украина по культуре - это сплошная песня и жизнь без песни там немыслима, Аня уже с детских лет полюбила песню русскую. Из трех детей в семье она пошла в отца, большого любителя пения.

- Пела всегда, сколько себя помню, - начала разговор Анна. - Могла идти по улице, забыться, о чем-то думать и тут же обязательно петь. Обидит меня кто-то, все равно пою, закроюсь где-нибудь от обиды и начну петь. А уже с шестого-седьмого класса моей учёбы в школе появилось в нашей семье прекрасное трио: отец, баритональный тенор, его родной брат, мой дядя, и я. Как могла, я помогала им. Мы выступали на школьных вечерах, на слетах.

Сразу после окончания школы поступила Аня работать в областную типографию города Сумы, что в восьми километрах от ее родной деревни. Днем изучала азы полиграфии, а вечерами бежала во Дворец культуры имени Фрунзе, пела. В тот год гастролировал в городе профессиональный исполнительский коллектив - хор имени Пятницкого. Дирекция Дворца культуры не упустила возможности организовать творческую встречу солистов прославленного хора, его руководителя Александры Прокошиной с участниками художественной самодеятельности. Была среди них и Анна Назаренко.

- Это перевернуло всю мою жизнь, - продолжает рассказ Анна. - В то время голос у меня был молодой, сильный, свежий.

РУССКАЯ ПЕСНЯ - ЭТО МОЯ ЖИЗНЬ

Певица Анна Назаренко



Хор имени Пятницкого, в котором Анна Назаренко проработала пять лет.

После концерта ко мне подошла Александра Прокошина и сделала такое предложение: с таким голосом, с такими данными тебе можно работать в хоре Пятницкого. Коллектив хора уезжал на месячные гастроли. Прокошина дала мне свои координаты и пригласила приехать через месяц в Москву на прослушивание.

Конечно, в семье Назаренко были рады такой оценке способностей дочери. Но отпускать девочку одну в Москву, в свет, как говорят в деревне, боязно. Да и кто за отцом смотреть будет? Из под Сталинграда, с войны, он слепой пришел. Не отпускали Анну, даже одежду попрятали.

- Но, наверное, любовь к песне переборола, - вспоминает Назаренко. - В ситцевом платьице, худенькая, рыженькая, с косичками, в простых деревенских тапочках - вы не поверите - приехала в Москву. Представляете? Открыла дверь в зал хора Пятницкого.

Все такие красивые! Настолько недоступным казался мне этот мир в то время, что я боялась переступить порог. Меня встретили, провели в класс. Испытательный срок у меня был всего-навсего три дня. Проверили мой слух, память, мое восприятие песни. Через три дня комиссия в большом составе прослушала. А когда я со страха вышла из класса, даже выбежала в коридор, смотрю: под дверью стоят девчата из хора Пятницкого, все это время они слушали мое пение.

Пять лет работала Анна Назаренко в хоре Пятницкого. Сколько километров дорог изъезжено на гастролях! Сколько песен спето! Но надо было серьезно учиться, и молодая певица поступает на вокальное отделение народной песни в училище имени Ипполитова-Иванова. Затем учеба у Ирмы Петровны Яунзем, в ее классе. Хотя и не удалось Анне Назаренко вернуться в хор Пятницкого, но

она долго помнила этот прекрасный коллектив, который научил ее по-настоящему понимать и ценить русскую народную песню. А с какой благодарностью отзывалась она об Александре Прокошиной, которая была в те годы для нее, девочки в чужом городе, и педагогом, и воспитателем, и матерью. Сколько лет прошло, а до сих пор помнится Анне даже та песня, с которой она пришла в хор Пятницкого.

- Я поступала вот с этой песней, которую, кстати, пела в хоре солистка Клавдия Коток, тоже у乌克兰ки.

*Ох ты, белая береза,
Ветра нет, а ты шумишь.
Мое сердечко ретивое,
Горя нет, а ты болиши.*

Выбирая песни для своего дальнейшего репертуара, Анна Назаренко часто обращалась к произведениям, которые она исполняла в известном хоре. Так было с русскими народными

песнями «По улице мостовой» и «Коробейники». Вторую песню в обработке дирижера оркестра Широкова разучивала с солисткой хормейстер Наталья Королева.

После окончания училища Анна Назаренко была приглашена во вновь созданный коллектив русского плана «Тамбовские зори». Первым выходом певицы в этом ансамбле была популярная в те годы песня «Снег седины». Она была решена хормейстером в форме театрализованного представления.

Для режиссуры концертов ансамбля «Тамбовские зори» был приглашен московский композитор Александр Аверкин. Творческое содружество композитора и исполнительского коллектива обогатило репертуар ансамбля, а самому Аверкину вскоре дало новую солистку его московской творческой бригады. Так Анна Назаренко стала работать в Москонцерте.

- В 1977 году творческая бригада Александра Аверкина была приглашена на фестиваль «Музикальная осень Ставрополья», - вспоминает Анна Назаренко.

- Мы были очень тепло встречены. Ставрополь всегда хорошо принимает приглашенных гостей. Этот фестиваль мне запомнился тем, что я впервые услышала песню «Степи России». Григорий Пономаренко прямо в гостинице, считай, при нас, написал музыку на стихи известного ставропольского поэта Геннадия Фатеева. Песня мне очень понравилась, и я взяла ее в свой репертуар.

В 80-е годы Анна Назаренко пела в ансамбле «Ставрополь», которым руководил знаток народной песни Александр Дормастук. Это был молодой исполнительский коллектив, в котором очень любили русскую народную песню. Именно им, молодым участникам, передавалась свой певческий опыт Анна Назаренко.

- Сколько будешь петь, столько нужно учиться, - завершает наш разговор Анна Назаренко. - Сколько буду жить, столько буду любить и петь русскую народную песнь. Петь я люблю песни широкие, раздольные о нашей необъятной России, о нашем прекрасном Ставропольском крае.

Виталий ЗАДОРОЖНЫЙ.

Преимущество не сохранили

В игровом зале Невинномысского спортивного комплекса «Олимп» прошел матч очередного тура регулярного чемпионата России по гандболу среди мужских клубов, выступающих в суперлиге.

Ставропольское «Динамо-Виктор» принимало волгоградский «Каустик». Победник носил острый характер. С первых минут лидерство захватили ставропольцы и на перерыв ушли с вполне комфортным заделом в четыре гола — 15:11.

Но удержать добытое динамовцы не смогли, и в итоге матч завершился вничью — 24:24.

Чемпионат продолжается

27 ноября состоялся четвертый тур открытого V чемпионата Ставропольского края по баскетболу среди мужских команд производственных коллективов, городов и муниципальных образований на Кубок губернатора.

В зоне «Ставрополь» по традиции игры прошли в спортивном комплексе Ставропольского государственного аграрного

университета, а зона «КМВ» провела свои игры в спортивном комплексе «Импульс» г. Пятигорска.

В дебютном матче тура действующий чемпион и обладатель Кубка губернатора команда «Теплосеть» без особого труда обыграла со счетом 91:52 михайловскую «Русь».

Во второй игре встретились «УОР-Электроавтоматика» и «Крайбольница». В этом поединке «медики» не смогли показать достойного сопротивления, и юные «олимпийцы» одержали победу со счетом 91:45.

Затем опытный «Вепрь» победил со счетом 79:48 «ДЮСШ-Газпром».

В заключительной встрече тура встретились одни из фаворитов зоны «Ставрополь»: команды «Молочный комбинат «Ставропольский» и «СтГАУ». Игра была очень интересной, а в итоге победу в этот раз одержали «молочники» со счетом 82:71.

Результаты второго тура в дивизионе «КМВ»: Ессентуки - «Импульс» (Пятигорск) - 58:40, «Теплорежим» (Черкесск) - «Арнест» (Невинномысск) - 47:79, Железнодорожный - Пятигорск - 60:83.

Следующий тур состоится 4 декабря.

спортивинформ

Кубок губернатора

В Ростове-на-Дону состоялся Всероссийский турнир по самбо на Кубок губернатора Ростовской области среди юношей 1999-2000 г.р.

На соревнованиях выступала команда г. Ставрополя под руководством тренера высшей категории заслуженного мастера спорта Руслана Кишмахова.

Ставропольцы общими усилиями заработали пять медалей. В том числе четыре - золотых. В своих весовых категориях победителями стали: Имамшамиль Гусейнов, Павел Василенко, Абдулмуслим Махдиев и Станислав Курасов. Рамазан Бардаков получил серебряную награду.

Согласно положению о Кубке губернатора, спортсмены, занявшие 1-2-е места, автоматически получили право участвовать в первенстве России в 2017 г.

Хет-трик не получился

В Волгограде завершился финальный турнир розыгрыша Кубка России по гандболу среди мужчин (спорт глухих), в котором выступали шесть команд.

Сборная Ставропольского края, сформированная на основе воспитанников

краевого Центра адаптивной физической культуры и спорта, которых тренируют Иван и Александр Беляевы, в итоге завоевала серебряные медали, уступив в решающем матче своим постоянным соперникам - сборной Краснодарского края — 19:20.

Таким образом, ставропольцам не удалось сделать хет-трик — победить в этом турнире в третий раз подряд (два предыдущих года Кубок страны сохранял ставропольскую прописку).

По пути к финалу ставропольцы, как и краснодарские гандболисты, поочередно обыграли команды Астрахани — 42:10, Москвы — 22:21, Ростова — 35:4 и Волгограда — 26:11.

Эти соревнования стали отличной проверкой готовности ставропольских гандболистов к чемпионату России, который пройдет в марте 2017 года в Краснодаре. По его итогам будут отобраны кандидаты в национальную сборную России для участия в Сурдлимпийских играх. Их в августе будущего года примет турецкий Самсун.

Напомню, что на прошлой Сурдлимпиаде сборная России по гандболу была сформирована на основе ставропольской команды и руководили ею Иван и Александр Беляевы.

ПРОГРАММА ГОРОДСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ, ПОСВЯЩЕННЫХ МЕЖДУНАРОДНОМУ ДНЮ ИНВАЛИДОВ

21 - 30 ноября

Проведение мастер-классов для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья. Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья, ул. Авиационная, 57

25 ноября — 5 декабря

Выставка репродукций Святослава Периха для детей «Искусство и жизнь». Помещение комнаты школьника, ул. Родосская, 3

29 ноября

10.00 Мастер-класс «Все преграды мы пройдём с тобой, все трудности». Дом детского творчества Октябрьского района, ул. Гоголя, 36

Благотворительный концерт учащихся и преподавателей детской школы искусств. Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа № 33, ул. Маяковского, 16

30 ноября

16.00 Праздничный концерт «Солнце в ладонях». Ставропольский Дворец детского творчества, ул. Ленина, 292

1 декабря

Благотворительная акция для детей-инвалидов «Доброе сердце». Детская школа искусств № 2, ул. Суворова, 3

9.00 – 18.00 Выставка творческих работ людей с ограниченными возможностями здоровья «Добрых рук мастерство». Дом культуры «Ставрополец», ул. Трунова, 71

10.00 Городская спартакиада среди общественных организаций инвалидов. Физкультурно-оздоровительный комплекс «Русь», ул. 50 лет ВЛКСМ, 49а

10.00 Игра-путешествие для детей с ограниченными возможностями здоровья «Кинотрамвай». Филиал № 12 Ставропольской централизованной библиотечной системы, ул. Шеболдаева, 4

11.00 Театрализованная программа для воспитанников «Колокольчики добра». Дошкольный детский дом № 9, ул. Дзержинского, 4а

11.00 Концертная программа «Этот мир придуман не мною». Ставропольский городской Дом культуры, просп. О.Революции, 4

11.00 Встреча-беседа с адвокатом по

оказанию правовой помощи людям с ограниченными возможностями здоровья. Помещение Ставропольской городской организации Всероссийского общества инвалидов, ул. М. Морозова, 82

15.00 Досуговое мероприятие «Дай мне руку». Центр внешкольной работы Промышленного района, ул. Осетинская, 4

16.00 Творческие посиделки среди общественных организаций инвалидов. Диско-клуб «Дива», ул. Доваторцев, 50а

1 - 2 декабря

14.00 - 18.00 Посещение на дому семей с детьми-инвалидами, инвалидов Великой Отечественной войны, тяжелобольных инвалидов. Территория Ленинского района города Ставрополя

1 - 3 декабря

Благотворительная акция для инвалидов, находящихся на лечении в реабилитационном отделении ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая психиатрическая больница № 1» «Доброе сердце». Ставропольская краевая клиническая психиатрическая больница № 1, ул. Ленина, 441

1 - 4 декабря

Выставка творческих работ людей с ограниченными возможностями здоровья «Очумелые ручки». Помещение для работы с населением микрорайона № 29, ул. 50 лет ВЛКСМ, 16/3

Тематические беседы «Имейте к инвалидам уважение». Дом детского творчества Октябрьского района, ул. Гоголя, 36

1 - 6 декабря

Выставки художественного творчества детей-инвалидов; игровые программы с участием детей с ограниченными возможностями здоровья; «Уроки» добра и милосердия. Образовательные учреждения

1 - 8 декабря

Городской конкурс рисунков «Доброта глазами детей». Центр дополнительного образования детей Ленинского района, ул. Ленина, 274

1 - 10 декабря

Проведение работы с руководителями предприятий и организаций Ленинского района города Ставрополя по оказанию помощи работающим и ранее работавшим на предприятиях инвалидам. Территория Ленинского района города Ставрополя

Беседы «Сильные духом». Центр детского творчества Промышленного района, пр. Юности, 20, пр. Ворошилова, 10/1

1 - 15 декабря

Развивающая программа «Цветик-семицветик, или Мир спасет доброта!». Центр детского творчества Промышленного района, пр. Юности, 20, пр. Ворошилова, 10/1

2 декабря

Тематические беседы «Погляди на меня, как на себя». Комната школьника ул. 45-я Параллель, 3/1, ул. Доваторцев, 53/3, ул. Осетинская, 4, ул. 50 лет ВЛКСМ, 16/3, ул. Серова, 4/2

10.00 Концертная программа «Мы вместе». Ставропольский централизованный дом ребенка для детей с органическим поражением центральной нервной системы, с нарушением психики, ул. Горная, 42

10.30 Концертная программа «Музыка собирает друзей». Ставропольский центр социальной помощи семье и детям, ул. Мира, 278г

12.00 Посещение государственного казенного специального (коррекционного) образовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья. Дошкольный детский дом № 9, ул. Дзержинского, 4а

14.00 Концертная программа «Желаем вам добра». Ставропольский городской Дом культуры, просп. О.Революции, 4

15.00 Командный турнир по шахматам.

Клуб «Белая ладья», ул. М. Морозова, 104

17.00 Концерт «Дорогой добра!». Детская школа искусств № 5, ул. Гоголя, 36а

3 декабря

Благотворительная акция (посещение инвалидов на дому) «С книгой радость входит в дом». Территория города Ставрополя

11.00 Концертная программа «Мир и доброту - в каждую семью». Дом культуры «Мир», ул. Серова, 420

12.00 Развлекательная программа «Сударыня ставропольчанка». Киноклуб «Чапаевец», пр. Чапаевский, 21

14.00 Концертная программа солистов хора ветеранов войны и труда «Факел» «Классика на все времена». Ставропольский городской Дом культуры, просп. О.Революции, 4

4 декабря

15.00 Литературно-музыкальный вечер «Под звуки нежного романса». Филиал № 2 Ставропольской централизованной библиотечной системы, ул. Доваторцев, 44/1

5 декабря

10.00 Театрализованная программа клуба Центра досуга и кино «Октябрь» «Волшебница зима» «Веселые почемучки». Центр досуга и кино «Октябрь», проспект К. Маркса, 54

12.00 Час милосердия «Добро существует там, где его творят». Филиал № 1 Ставропольской централизованной библиотечной системы, ул. Морозова, 90

15.00 Концертная программа «Подари улыбку другу». Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья, ул. Авиационная, 57

6 декабря

Игровая программа для детей «Мы дарим вам тепло своей души!». Детское отделение Ставропольской краевой клинической психиатрической больницы № 1, ул. Ленина, 441

13.00 Литературная встреча людей с ограниченными возможностями здоровья «Я люблю тебя, жизнь». Ставропольская краевая библиотека для слепых и слабовидящих имени В. Маяковского, ул. Социалистическая, 1

8 декабря

16.00 Концертная программа «Музыка собирает друзей». Дошкольный детский дом № 9, ул. Дзержинского, 4а

9 декабря

14.00 Концертно-игровая программа общества молодых инвалидов «Путь» «Ярмарка талантов». Ставропольский городской Дом культуры, просп. Октябрьской Революции, 4

10 декабря

16.30 Концертная программа ансамбля русских народных инструментов «Грезы». Ставропольское отделение Всероссийского общества слепых, ул. Красногородская, 88

27 декабря

11.00 Городской фестиваль для детей-инвалидов «Лучик надежды». Детская школа искусств, ул. Дзержинского, 231

КОНКУРС

КРЫЛЬЯ НАД МОРЕМ



Под таким названием в Ставропольской краевой молодёжной библиотеке прошёл открытый городской конкурс стендовых моделей техники.

Этот конкурс – первый за последние полтора десятка лет. Его целью было: свести вместе людей разных возрастов, занимающихся масштабным моделизмом. Дело в том, что для детей, занимающихся в ещё оставшихся в городе и крае технических кружках, министерство образования Ставропольского края проводит единую выставку-конкурс в Ессентуках. А что делать взрослым моделистам и тем подросткам, которые занимаются самостоятельно или с родителями, знакомыми, соседями, а не в кружках?

Так что этот конкурс, по сути, – попытка единомышленников найти друг друга: младшей группе (моложе 16 лет) посмотреть модели взрослых, узнать о работе старших, познакомиться друг с другом в конце концов. Старшим – пообщаться, поделиться своими успехами, как говорится себя показать и на других посмотреть.

Известно же, что конкурсы или выставки – хороший способ заявить о себе, узнать, что не один ты такой, может быть, помочь кому-то своим опытом, перенять лучшее у других. Даже вынужденная изоляция неизменно ведет к застою и деградации.

Выставка «Крылья над морем», которая экспонируется сейчас в библиотеке, проработает до 18 декабря. Но жюри уже определило лучших.

Все участники младшей группы, занявшие 1 – 3-е места, получили набор инструментов или книги, а все участники, независимо от занятого места, – грамоты и модели; призеры в старшей группе – инструменты, все участники – грамоты.

РЕЗУЛЬТАТЫ КОНКУРСА

Младшая группа

В разделе «Флот» победил Илья Хрячков (Невинномысск) с моделью крейсера «Варяг» (Россия), масштаб 1/350.

В разделе «Сухопутная техника, масштаб 1/35», 1-е место присуждено георгиевцу Кириллу Сигоренко с моделью среднего танка Т-III (Германия).

В разделе «Сухопутная техника, масштаб 1/72», 1-е место занял ставрополец Андрей Ефимов с моделью среднего танка Т-34-85. Он же победил и в авиационном конкурсе с моделью вертолёта УН-1 «Ирокез» (США).

В разделе «Диорамы» главный приз достался Антону Спасову (Георгиевск) за диораму «Подвиг прадеда» (масштаб 1/35).

Старшая группа

В разделе «Сухопутная техника», масштаб 1/35, победил ставрополец Анатолий Никишин, смоделировавший немецкую полевую кухню на конной тяге.

В разделе «Авиация», масштаб 1/72, вне конкуренции оказался Геворг Саркисов из Ставрополя, предоставивший модель немецкого истребителя Bf. 109F2.

В разделе «Авиация», масштаб 1/48, победил еще один представитель краевого центра Александра Филатов с моделью истребителя Як-3.

В разделе «Диорамы» лучшей признана работа новоалександровца Сергея Овчинникова «Фото на память» (масштаб 1/35), а в разделе «Флот» победа присуждена его земляку Вячеславу Степанову с моделью тяжелого атомного ракетного крейсера «Адмирал Нахимов», масштаб 1/350.

информбюро

Голосование проекта «Я танцую» открыто

Битва на звание лучшего танцора или танцевального коллектива края продолжается. В начале месяца стартоvalo народное голосование первого этапа конкурса «Я танцую».

Напомним, это совместный телепроект администрации Ставрополя и ГТРК «Ставрополье», запущенный в октябре этого года. На открытых площадках краевой столицы выступили 30 танцевальных коллективов и сольных танцоров, и теперь жителям края предстоит оценить их творческие номера.

Видео претендентов транслируются в эфире программы «Новый день» на канале «Культура» по средам и пятницам, после чего открывается голосование. Отдать свой голос за понравившийся номер вы можете на сайте ГТРК «Ставрополье» (stavropolye.tv) в разделе «ЯТАНЦЮ» или с помощью смс, отправив сообщение «Ятанцую – пробел – номер участника» на номер 5522.

Продлится голосование до 28 февраля 2017 года и пройдет в три этапа. Танцоры соревнуются «десятками». В итоге определятся три финалиста.

От фасадов до меню: предприятия сразятся в новогоднем конкурсе

В преддверии Нового года и Рождства в краевом центре стартует традиционный конкурс среди предприятий торговли, общественного питания и бытового обслуживания.

Оцениваться будет тематическое оформление



СТАВРОПОЛЬСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. М. Ю. ЛЕРМОНТОВА РЕПЕРТУАР на ДЕКАБРЬ

1, чт., 25, вс., в 18-30 А. Коровкин
ТЕТКИ (16+)
Комедия-фарс в двух действиях

2, пт., 20, вт., в 18-30 ПРЕМЬЕРА П. Морозов
АЛЫЕ ПАРУСА (12+)
Романтическая феерия по мотивам произведений А. Грина

3, сб., 23, пт., в 18-30 ПРЕМЬЕРА А. Галин
АККОМПАНИАТОР (12+)
Комедия-мелодрама в двух частях

4, вс., 26, пн., в 18-30 ПРЕМЬЕРА Ю. Поляков
ЧЕМОДАНЧИК (16+)
Апокалиптическая комедия

7, ср., в 18-00 М.Ю. Лермонтов
МАСКАРАД (16+)
Композиция драмы. Без антракта

8, чт., в 18-00 Ю. Еремин
CASTING/КАСТИНГ (12+)
Пьеса на танцевальные темы в двух частях

9, пт., 29, чт., в 18-30 Р. Хоудон
ШИКАРНАЯ СВАДЬБА (16+)
Комедия положений

10, сб., в 18-30 У. Гибсон
СОТВОРИВШАЯ ЧУДО (12+)
Невыдуманная история

11, вс., 27, вт., в 18-30 ПРЕМЬЕРА А. Иванов
ЖЕНИХА ВЫЗЫВАЛИ, ДЕВОЧКИ? (16+)
Лирическая комедия в двух действиях

13, вт., в 18-30 Н. Коляда
БАБА ШАНЕЛЬ (16+)
Лирическая комедия

14, ср., в 18-00
ПРОПАЛА ЖИЗНЬ (12+)
По пьесе Антона Чехова «Дядя Ваня»

15, чт., в 18-00 А. Цагарели
ПРОДЕЛКИ ХАНУМЫ (12+)
Музыкальная комедия в двух действиях

Начало вечерних спектаклей в 18.00 и 18.30. Касса работает с 9 до 20 часов, перерыв с 14 до 15 часов. Принимаются заявки на коллективные посещения. Касса: 71-19-20, нач. билетных касс: 71-18-51, администратор: 71-21-42. Реклама.

читайте любимую газету
 vechorka.ru

Посетите
наш сайт
вечерка.рф



СТАВРОПОЛЬСКИЙ
АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ
им. М. Ю. ЛЕРМОНТОВА
30, ср., в 18.30

ПРОПАЛА ЖИЗНЬ (12+)

По пьесе Антона Чехова «Дядя Ваня»

Реклама.



УЧРЕДИТЕЛИ:

Ставропольская городская Дума,
администрация города
и МУП «Издательский дом
«Вечерний Ставрополь»

Руководитель МУП «ИД «Вечерний Ставрополь»
(главный редактор)
Михаил Юрьевич Василенко

Адрес редакции и издателя:
355037, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30.
E-mail: vechorka@vechorka.ru
Http://www.vechorka.ru

Рекламное агентство: reclama_vs@mail.ru

Газета зарегистрирована в Министерстве Российской Федерации
по делам печати, телерадиовещания и средств массовых
коммуникаций (Южное окружное межрегиональное
территориальное управление).

Свидетельство ПИ № 10 – 5585 от 15 апреля 2004 г.

Газета набрана и сверстана
в МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь».

Отпечатана в типографии ООО «Агентство «Кавказпресс»,
355000, г. Ставрополь, пр. Трудовой, 12.

частные объявления

ПРОДАЮ

2-КОМН. КВ. в г. Кисловодске. Тел. 8-928-955-46-74.

ИГРОВУЮ ВИДЕОПРИСТАВКУ SONY PLAY-STATION 3 Super Slim 500 Gb, б/у, в идеальном состоянии, с чеком о покупке. В качестве бонуса при покупке - диски с отличными играми. Тел. 8-988-679-28-90.

б/у МЯГКУЮ МЕБЕЛЬ, СТЕНКУ, КОМПЬЮТЕРНЫЙ СТОЛ. Тел. +7-919-732-01-61.

УСЛУГИ

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ любых.

Тел. 90-26-00.

ЭЛЕКТРИК. Тел. 44-08-66.

КВАРТИРУ в центре (ул. Ленина – Л. Толстого). Тел. 602-871.

2-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ, 75 кв. м, 1/10-эт. пан. дома, частично меблирована, балкон и лоджия застеклены, подвал. Тел. 8-962-420-99-18.

КУПЛЮ

или приму в дар на запчасти для ремонта
СЛУХОВОЙ АППАРАТ. Тел. 65-42-41.

РАЗНОЕ

ОЧАРОВАТЕЛЬНЫЕ ЩЕНКИ ИЩУТ ДОБРЫХ ХОЗЯЕВ – готовы стать вам верными друзьями. Тел.: 24-92-31, 8-928-325-25-28.

Новогодние праздники в горах

Количество путевок ограничено

ГОЛУБЫЕ ОЗЕРА + ЧЕГЕМСКИЕ ВОДОПАДЫ + ПРИЭЛЬБРУСЬЕ - с 31 декабря по 2 января, 3 дня 2 ночи - от 4 тыс. руб. (питание, проезд, проживание, 1-2-местные номера); 3-4, 5-6, 7-8, января - от 2600 руб., два дня 1 ночь (питание, проезд, проживание в 1-2-местных номерах); 3-4, 10-11 декабря двухдневные поездки в **ДОМБАЙ** - 2 тыс. руб., проживание в двухместных номерах; 17-18, 24-25 декабря экскурсионные поездки в **ЦЕЙСКОЕ УЩЕЛЬЕ + КУРТАТИНСКОЕ УЩЕЛЬЕ**, стоимость поездки от 2200 руб.

Экскурсионное бюро «НИК»,
ул. 50 лет ВЛКСМ, 8/1,
тел.: 60-80-72, 8-962-450-80-72.

Реклама.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером ООО «ГЕОЛИНК» Павловой Еленой Юрьевной находящимся по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Мира, 297, адрес электронной почты: geolink.sk@gmail.com, квалификационный аттестат №26-11-124, тел. 8 (8652) 24-09-12, в отношении земельного участка с кадастровым номером КН 26:12:030801:667, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ПКСЭГ «Ручеек», № 152, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Клименко Лилия Федоровна, проживающая по адресу: город Ставрополь, улица Гризодубовой, дом 27, квартира 65, телефон 8-961-440-05-86.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, улица Мира, №297, ООО «ГЕОЛИНК», 31 декабря 2016 г. в 10-00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: город Ставрополь, улица Мира, №297, ООО «ГЕОЛИНК».

Обоснованные возражения относительно местоположения границы, содержащиеся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 30.11.2016 г. по 31.12.2016 г. по адресу: город Ставрополь, улица Мира, №297, ООО «ГЕОЛИНК».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Ставропольский край, г. Ставрополь, ПКСЭГ «Ручеек», № 85, с кадастровым номером КН 26:12:030801:459; Ставропольский край, г. Ставрополь, ПКСЭГ «Ручеек», № 83, с кадастровым номером КН 26:12:030801:458; Ставропольский край, г. Ставрополь, ПКСЭГ «Ручеек», № 154, с кадастровым номером КН 26:12:030230:668.

При проведении согласования местоположения границы при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Колесниковым Вадимом Ивановичем, 355029, г. Ставрополь, ул. Ленина, 482/1, ask.stav@yandex.ru, тел. 8(8652) 56-32-78, квалификационный аттестат № 26-10-19, в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:12:011306:497, расположенного по адресу: СК, г. Ставрополь, ДСК «Полет», 245, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площи земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является: Тубольцев Владимир Васильевич, г. Ставрополь, ул. Мира, 454, кв. 39, тел. 8-903-443-13-97.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина, 482/1, 9 января 2017 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина, 482/1.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются не менее чем за пятнадцать дней со дня опубликования извещения по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина, 482/1.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

- КН 26:12:011306:483 - СК, г. Ставрополь, СТ «Полет», 244;

- КН 26:12:011306:511 - СК, г. Ставрополь, СТ «Полет», 246;

- КН 26:12:011306:621 - СК, г. Ставрополь, СТ «Полет».

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

1039

КУПОН бесплатного объявления

ПОДЧЕРКНУТЬ

Текст
